

大厂县医院 院报

DACHANG XIANYIYUAN YUANBAO 月刊 总第 73 期

大厂县医院主办 2016年6月1日(星期三) 农历丙申年 四月廿六

主编: 韩福胜 内部资料 免费赠阅

本报 E-mail: DCXY271@sina.com



让传统中医焕发时代光彩

——县人民医院中医科

中医学是我国传统文化的瑰宝,是中华民族几千年来同疾病斗争的智慧结晶,其独特的理论体系、丰富的实践经验以及卓越的临床疗效在世界医学长河中熠熠生辉。近些年来,中医更是以其副作用小、有病治病、无病强身等优势受到了越来越多现代人的重视和青睐。现将我院中医科的科室建设和专业特色介绍如下:

中医科是我院重点临床科室,始终秉承传统中医的治疗特色,坚持走中西医结合之路,开设有中医内科、针灸推拿、理疗、高压氧舱和皮肤等专业。现拥有专业技术人员7名,其中高级职称1名,中级职称5名,形成了精良的人才梯队。近年来,随着县医院医疗投入的不断加大,中医科在基础设施、专业设备以及特色技术等方面均有了显著提升。开阔优雅的空间



(上图右:王本尚,副院长,中医科主任,副主任中医师。北京中医学院毕业。擅长治疗中医内科、妇儿科各类杂症。在心脑血管疾病、肝炎、肝硬化、糖尿病、肾炎、肾功能不全、月经不调、不孕症、性功能障碍等疾病的治疗方面经验丰富。)

设计为百姓提供了舒适温馨的就医环境。西门子核磁、螺旋CT、颈颅血管多普勒、DR、高端彩色超声诊断仪、数字减影X光机等各类高端设备为患者的检查诊治过程提供了有力保障,使传统中医诊疗方法得到了革命性的完善和补充。

中医科门诊由副主任中医师王本尚副院长常年坐诊,他凭借扎实的中医理论知识和丰富的临床经验,结合临床疗效,望闻问切,传承创新,服务一方百姓。擅长采用中医中药治疗慢性肝病,特别是肝硬化腹水,并在治疗顽固性糖尿病及其并发症、冠心病、高血压病、顽固性心衰、慢性支气管炎、新生儿黄疸等方面取得了良好疗效,凸显了中医药的独特优势。尽管每天病人较多,王院长仍然坚持对每位患者仔细诊疗,耐心沟通,不放过一点点病情的蛛丝马迹。正因为这样的医德医风,对技术的精益求精,很多患者慕名而来,受到广大群众的信任和好评。

目前,中医科开展了多项具有中医传统特色的治疗项目:针灸推拿疗法治疗脑外伤、脑梗塞及其后遗症、头痛、三叉神经痛;针灸疗法结合TDP治疗周围性面瘫;皮肤针扣刺加紫外线照射治疗斑秃、带状疱疹;牵引结合推拿疗法治疗颈椎病;高压氧治疗突发性耳鸣耳聋及一氧化碳



县人民医院中医科技术团队

碳中毒及各种慢性缺血性缺氧性疾病;口服中药加体外电场热疗治疗慢性结肠炎。

在继承和发扬传统中医精髓的同时,我院中医科继承而不泥古,发扬而不离宗,积极探索传统中医与现代西医的有效结合方式,开创了中西医结合治疗的新局面。与内二科合作治疗慢性肾功能不全、尿毒症,取得了提高患者生活质量、延缓血透的良好效果;与外科合作治疗肠粘连、肠

梗阻、胆石症、胰腺炎等急腹症,有效地促进了患者的早日康复。此外,中医科人时刻心系患者,适时引进免煎颗粒配方中药并长期提供煎药服务,方便患者储存、携带和饮用,提高了中医治疗的依从性。

“以病人为中心,全心全意为患者服务”是我院全体医务人员始终坚守的理想信念。在中医地位日渐凸显的今天,我们期待着传统中医学在我院重焕时代的光彩,为更多的患者带来健康和幸福。

《2016廊坊市医学会心血管病学分会暨第三届急性冠脉综合征诊治进展培训班》学习体会

本报讯(内一科医师 邵凯 报道)5月14日,廊坊市医学会在廊坊万达嘉华酒店3楼会议室组织召开2016廊坊市医学会心血管病学分会暨第三届急性冠脉综合征诊治进展培训班,全市各医疗机构一百余人参加了培训。我院内一科主任陈丽青,医师李雯、邵凯参加。本次培训班为省级继续医学教育项目,由市中心血管病学分会主任委员、市人民医院副院长安巨会主持。会议主要包括四个部分:心内科药物治疗进展;冠脉介入治疗基础培训;心内科影像学基础;复杂冠脉介入治疗培训。大会指出,我市心血管病人逐年上升,心血管疾病给社会、家庭带来了日益沉重的负担,阐明本次培训班举办的意义与必要性。

大会第一项首先探讨了双联抗血小板治疗临床时程问题,通过实验研究结合临床数据,形象具体地给人们展示了不同情况对双联抗血小板药物治疗的时程需要,对临床用药、术前用药、家庭用药等多方面有指导意义;其次是替格瑞洛在临床上的不良反应和处理及β受

体阻滞剂的临床规范化应用,对比了临床上替格瑞洛与氯吡格雷的优劣、不良反应及相应处理,规范β受体阻滞剂的临床应用,减少不良反应的发生率。

大会第二、四项主要讲述冠脉介入治疗,从桡动脉穿刺、造影技术、球囊的边支保护策略、介入治疗的适应症以及复杂冠脉介入治疗等多方面讲述,内容广泛且易懂,不仅为初学者开启介入治疗的大门,也为研究者指明了方向、减少了弯路,更深化了介入治疗在心血管病方面取得的重大成就和远期意义。

大会第三项讲述了心内科影像学基础,突出表现了临床过程中心电图、冠脉CTA及造影、IVUS对诊断心血管疾病的临床意义,结合病例与影像学资料,直观地、生动形象地展示了心血管疾病中的临床表现、心电图改变与血管改变,为指导治疗提供了有力的证据。

会议包含了心脏治疗领域最新的技术讲解及临床治疗的心得体会,为进行学术交流与经验分享提供了最佳平台,使全市广大医疗技术人员的技术水平、理论知识有了一个很大的提升。



本报讯(保卫科 刘桂鑫 报道)

2016年5月9日下午,县卫生局副局长王平、监察室队长李晓颖来我院进行消防安全检查。工会主席杨德军及保卫科科长侯硕华陪同检查。王平副局长一行首先对门诊一楼的消防设施进行检查,并着重查看消防栓、灭火器等消防设施功能。随后,对院新成立的微型消防站进行检查,对微型消防站站内设备齐全,制度健全表示肯定。查看地下室设备机房和消防水泵的运行状况未发现异常状况。在整个检查过程中查看了消防监控室规章制度及每日报表的填报,消防监控室各项规章制度健全,日报表、月报表按时填报,符

合标准。

检查结束后,杨德军主席总结了此次检查中发现的不足之处,侯硕华主任带领消防监控室人员对全院范围内的不合格灭火器、消防栓汇总记录,交总务科及时更换合格的消防器材。

经过此次检查,我们进一步提高了对做好消防安全工作重要性的认知,切实增强责任意识、忧患意识,认真分析工作的薄弱环节,查漏补缺,使我院消防安全条件得到进一步提升。

县卫生局对我院进行消防检查